



Соболезнование в связи с шахадатом великого моджахеда Исмаила Хания - 31 /Jul/ 2024

После шахадата великого моджахеда, главы политического офиса ХАМАС Исмаила Хания Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании, выражая соболезнование исламской умме, фронту сопротивления и гордому народу Палестины, в связи с мученической смертью этого отважного и выдающего лидера, заявил: «Преступный и террористический режим сионистов этим действием подготовил почву для своего же сурового наказания, и мы считаем своим долгом убить того, кто жаждал крови на территории Исламской Республики Иран».

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилоостивого и Всемилоостердного!

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اَنَا لِلّٰهِ وَاَنَا اِلَيْهِ رَاجِعُونَ

Дорогой народ Ирана!

Храбрый и выдающийся лидер палестинских моджахедов господин Исмаил Хания погиб вчера на рассвете, повергнув великий фронт сопротивления в траур. Преступный и террористический режим сионистов уничтожил дорогого гостя в нашем доме и причинил нам страдания, но он также приготовил основу для своего же наказания.

Шехид И.Хания долгие годы отдавал свою драгоценную жизнь на арене честной борьбы и был готов к шахадату. На этом пути он принес в жертву своих детей и близких людей. Он не побоялся стать шехидом во имя Бога и спасителем рабов Божьих, только в этом горьком и тяжелом событии, которое произошло на территории Исламской Республики Иран, мы считаем своим долгом убить того, кто жаждал его крови.

Я выражаю свои соболезнования исламской умме, фронту сопротивления, отважному и гордому народу Палестины и, особенно, семье и оставшимся в живых родным шехида И.Хания и одного из его соратников, который также принял мученическую смерть, и прошу Всевышнего о ниспослании им высоких степеней.

Сейид Али Хаменеи
10 мордада 1403 года
25 мухаррама 1446 года
31 июля 2024 года